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                                                                         Доклад  
                             о работе бюро Мариинской местной организации ВОС
                                                                 за  2024год

         На учете в Мариинской местной организации ВОС состоит  219 членов ВОС:                                  инвалидов 1 группы – 58 человек , 2 группы  -60 человек ,  3 группы  - 89 человек , на правах зрячих - 12  человек.                                   
      Мариинская  местная организация ВОС проводит работу с инвалидами по зрению, проживающими в  61 населенном пункте , пяти районах: Ижморском, Тисульском, Тяжинском, Чебулинском и  Мариинском муниципальном  районе.  Члены ВОС распределены по группам   по месту проживания. Работаем в контакте с Администрациями районов УСЗН, ФСС. 
        Бюро работало в составе 5 человек  по квартальным планам.  За  отчетный период проведено 6 заседаний бюро, на которых  рассматривались вопросы уставной деятельности и организационные вопросы.
         Председатель  МО ВОС     проводит работу по личному приему инвалидов по зрению.
                Мероприятия прошедшие за отчетный период:
-  К знаменательным датам  проводились  мероприятия в различных форматах: беседы, лекции, викторины, концерты, выставки; принимали участие сотрудники, члены МО ВОС, школьники школы №1 ,№2, №6, №7,и волонтеры различных организаций.
-  Участие  в   региональных спортивных  конкурсах:  «Мама, папа я спортивная семья»,  
-  Фестивале ВОС « Салют Победы « 2023-2025
-  Организованна экскурсия по городу и музеям города (исторический и бересты) силами сотрудников музея, для членов МО ВОС.
-К  Международному дню семьи прошел концерт  «Мелодиии души», который подготовил коллектив КДС «Праздник».
-  Каждый вторник сотрудники и члены Мариинской МО ВОС принимают участие в онлайн -вебинарах, проводимых РОО ВОС        « Онлайн пространство соединяющее нас» 
-У частие  в региональных соревнованиях ВОС  по армрестлингу (Кемерово) 
-  В местной организации работают кружки: «Хозяюшка», «Тифломир», «Спортивная секция», «Художественная самодеятельность», КГЧ (кружок громкого чтения).
 - Читатели организации пользуются услугами библиотечного пункта.  Проводилась подписка на журнал «Наша жизнь»  по ППШ, и газету «Кузбасс» на личные  средства.
- Сотрудниками   МО ВОС проводятся «Уроки доброты» в школах, детском саду, жд вокзале, и детском реабилитационном центре. Принимали  участие в работе Семейного клуба «Шаг на встречу» п.г.т Верх-Чебула.
 Посещаемость на Восовских днях от 10 до 25 человек.
     Редакцией газеты «Вперед» выделяются, на протяжении года  25 экземпляров газет для слабовидящих МО. Заметки  пишутся  в местную газету  «Вперед»  и  на сайт РОО ВОС о мероприятиях проводимых  для инвалидов   по зрению сотрудниками Мариинской МО ВОС.  Наше учреждение поддерживает сотрудничество с городской библиотекой, музеями, гимназией №2, школой №1,№6,№7,№6  д/ сад «Василек», прокуратурой Мариинского муниципального района, полицией, ГИБДД, МЧС, автоколонной 2036, спорткомитетом г. Мариинска, управление УСЗН.
Администрация Мариинского муниципального района выделяет на содержание ЖКХ МО ВОС  средства.
     За отчетный период собрано 470 рублей  членских взносов.
Работающих в организации    инвалидов по зрению 7 человек . Председатель МО ВОС   состоит в совете общественности при  Администрации Мариинского района.  Все молодые члены  ВОС от 18- до 40 лет, принимают  участие в ежегодном молодежном форуме.  На сайт  РОО ВОС    подготавливаются  материалы о деятельности МО ВОС. Всего 15 заметок.
   Члены МО ВОС   обучаются пользоваться   компьютером  с говорящей программой. Проводится обучение пользованием сенсорными устройствами. Члены местной организации объедены в группу WhatsApp, Телеграмм,  бесплатное приложение, в котором размещают сообщения и видео различной тематики.
             Приоритетными целями и задачами Мариинской МО ВОС на 2025г являются:
[bookmark: _GoBack]Продолжить работу по  взаимодействию с  местными Администрациями, по доступной среде , по обеспечению  инвалидов по зрению  техническими средствами реабилитации и путевками на санаторно-курортное лечение.  Привлекать  к работе   в Обществе  молодых инвалидов по зрению., привлекать  членов ВОС к участию в   спортивных и культурно-массовых мероприятиях.  Проводить  работу по вовлечению в члены ВОС лиц, впервые получивших инвалидность. Популяризировать  деятельность ВОС, размещать в средствах массовой информации материалы о МО  ВОС.     Принимать участие во Всероссийских  и межрегиональных реабилитационных социокультурных мероприятиях ВОС. Проводить    инструктивные  занятия  с   групоргами ВОС.
 
  Председатель  МО ВОС                                                                      В. А. Вялых
    


