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Информация
о работе Прокопьевской местной организации ВОС за 2024 год.

В 2024 году на учете в Прокопьевской местной организации Всероссийского общества слепых (далее МО ВОС) состояло 258 человек.
Из них инвалидов по зрению:
-1 группы - 89    человек,
-2 группы -102   человека,
        -3 группы - 33 человека,
-не имеющих инвалидность по зрению - 34    человека.
За 2024 год в МО ВОС вступили 17 человек, выбыли по различным причинам 49 человек (в связи со смертью либо сменой места жительства).
Структурно в обществе состоит: лиц до 40 лет - 19    человек; старше 80 лет – 51 человек; работающих инвалидов по зрению - 18 человек. 
Прокопьевская МО ВОС объединяет людей с ограничениями по зрению, проживающими в г.Прокопьевск и Прокопьевском городском округе (ранее- Прокопьевском районе). В городе Прокопьевске проживают 244 человека, в Прокопьевском районе 14 человек. Для установления наиболее тесной связи все члены ВОС распределены по группам по территориальному признаку. В каждой из групп работают групорги.
На данный момент в местной организации числятся 72 ветерана ВОС и 11 ветеранов труда, ранее работавших на УПП ВОС.  Создан Совет ветеранов, он работает по годовым планам, в состав совета входят 3 человека: Фраз Т.В., Петунькина Л.В., Иноземцева В.Н.
        За 2024 год члены ВОС 156 раз обращались в местную организацию по различным вопросам, все обращения удовлетворены.
         В течение года сотрудники Прокопьевской местной организации 18 раз посетили на дому членов ВОС. Причины посещений – вручение продуктовых наборов, вручение ТСР, поздравления с праздничными датами.
На начало года в Прокопьевском «Доме милосердия» проживали 2 человека. Обе женщины посещались на дому к празднику 8 марта, им были вручены подарочные продуктовые наборы. В настоящее время в «Доме милосердия» проживает 1 человек, посещалась ко дню пожилого человека, так же был вручен продуктовый набор.
В доме ветеранов проживают 3 человека, одна из них- ветеран войны и труда. Она посещалась на дому дважды: ко Дню Победы и ко Дню инвалида, две другие женщины посещались ко Дню инвалида. Каждый раз были вручены подарочные продуктовые наборы.
  В состав бюро Прокопьевской МО ВОС входят 5 человек:
-председатель бюро Хоменко Елена Анатольевна; 
-заместитель председателя бюро Матюхин Иван Николаевич. 
         Члены бюро:
-Махиянов Юнус Мурсалимович,
-Брусенцов Владимир Анатольевич, 
-Щербакова Тамара Григорьевна.
Вся работа бюро ведется по квартальным планам. За отчетный период проведено 8 заседаний бюро (протоколы имеются), где были рассмотрены разные вопросы: проведение областных и местных мероприятий, спортивных соревнований, рассмотрение кандидатур на награждения, работа с ветеранами ВОС, работа с вновь вступившими в МО ВОС, работа с детьми-инвалидами и детьми с нарушением зрения. 
Всего за год проведено 44 мероприятий. Из них: 7 спортивных мероприятий, 16 концертных программ, 5 экскурсии (пешеходная экскурсия по историческим местам родного города, в краеведческий музей, в музей «Боевой и трудовой славы» МБОУ СОШ №3, в «Музей исторической памяти и Шахтерской славы» детского дома № 7 «Дружба», к Святому источнику в Салаир), 2 творческих вечера членов ВОС, информационные беседы на значимые юридические и социальные темы, встречи с интересными людьми, викторины, конкурсы и т.д.  С концертными программами в организацию приезжали  музыкальные коллективы ДК Шахтеров, ДК Ясная поляна, ДК Артёма, клуба «Искорка», бард-исполнитель из г. Омск И.А. Храмов. 
          В Прокопьевской местной организации имеется спортивный зал, который оборудован тренажерами и столом для игры в настольный теннис  (шоудаун). Спортзал открыт для посещения дважды в неделю- по вторникам и четвергам. Его постоянно посещают 8 человек. Занятия с ними проводит секретарь по спорту. Кроме того, для членов ВОС еженедельно, по воскресеньям, на бесплатной основе городским дворцом спорта «Дельфин» предоставляется дорожка для плаванья, которую посещают 10 человек.
        Также, при местной организации ВОС работает библиотечный пункт Кемеровской областной специальной библиотеки для незрячих и слабовидящих, который за 2024 год посетило на регулярной основе 195 человек. Читатели получали книги в формате РТШ, ППШ, на флеш-картах и «говорящие» (на аудиокассетах). Кроме того, в течение года, на постоянной основе работал «Клуб громкого чтения», где слушатели, кроме произведений художественной литературы, смогли ознакомиться с городскими и областными периодическими печатными изданиями СМИ (газетами «Шахтерская правда», «Кузбасс», «Инвалид», журналом «Все для пенсионера»). В рамках работы библиотечного пункта  за год проведено 35 мероприятий, количество посещений на мероприятиях составило в общей сложности 1 022 человека. 
        В МО ВОС работают 4 кружка по интересам: «Шахматно-шашечный» (руководитель Брусенцов В.А.), клуб «Диалог» (под руководством библиотекаря ЦГБ Грибенко С.А.), «Спортивный досуг» (руководитель Хоменко Е.А.) и «Кружок громкого чтения» (руководитель Улаева О.Н.).
        Проводится работа по привлечению инвалидов по зрению в общество слепых. С целью популяризации деятельности общества в социально сети «ВКонтакте» заведена группа Прокопьевской местной организации ВОС. На сегодняшний день данная группа имеет 67 подписчиков. Также проводится индивидуальная работа с лицами, впервые получившими инвалидность по зрению. За отчётный период направлено 21 письмо таким лицам с приглашением о вступлении в ВОС по информации, полученной от РОО ВОС.
         На сайте Кемеровской областной организации ВОС, на сайте областной спецбиблиотеки  Кузбасса для незрячих и слабовидящих, а также в социальной сети «ВКонтакте» и местных СМИ на постоянной основе размещается информация о  совместной работе Прокопьевской  МО ВОС и библиотечного пункта, об интересных и значимых мероприятиях, которые проходят в организации. За 2024 год размещено 54 таких публикации.
Согласно «Индивидуальной программы реабилитации» от фонда социального страхования получено и выдано инвалидам по зрению одно специальное устройство для чтения «говорящих книг» (тифлоплеер), 5 медицинских тонометров с речевым выходом, 7 «говорящих» термометров, 12 луп с подсветкой.
Администрация г. Прокопьевска и Комитет социальной защиты населения города оказали материальную помощь для оформления подписки на специализированные издания для инвалидов по зрению в 2024 году на сумму 9005,07 руб. Так же городская администрация неоднократно предоставляла транспорт для поездок на областные социо-культурные и спортивные мероприятия.
       За отчетный период была активизирована работа для привлечения спонсорской благотворительной помощи в МО ВОС. От благотворителей были получены продуктовые наборы для членов МО ВОС ко Дню инвалида в количестве 45 штук (мясные, молочные, рыбные консервы, растительное масло, макаронные изделия, сахар), которые распределены  как между  наиболее активными членами ВОС, так и одиноким лицам.  Так же привлечены 28 000 рублей спонсорских денежных средств, которые использованы для проведения социокультурных мероприятий.
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